

Izhaja vsake soboto  
in je za naročnike „Našega  
Lista“ v kamniškem okraju  
brezplačen.

# Kamničan

Oglasi se računajo  
tristopna petit-vrsta po 10 v.  
za enkrat, za večkratno ob-  
javljenje po dogovoru.

## Seja občinskega odbora

v Kamniku 11. maja 1906.

Seji predseduje župan g. dr. Kraut, ki imenuje overovateljema zapisnika gg. Močnika in Potočnika.

Otvorivši sejo se spominja g. župan v svojem nagovoru s toplimi besedami umrlega občinskega odbornika g. Mihe Šinkovca, bivšega trgovca in posestnika v Kamniku, kateri je po naznanilu njegove posestne naslednice in hčere gospodične Jerice Šinkovec daroval 2000 kron in s to znatno svoto ustanovil ubožno ustanovo za kamniške reveže. Denar se je izročil kamniškemu nadžupnemu uradu, ki bo vsako leto razdeljeval obresti te ustanove med tukajšnje reveže. Konečno pozove g. župan vse navzoče občinske odbornike, da vstanejo raz svojih sedežev v znak spoštovanja in hvaležnega spomina na umrlega soodbornika.

Nato si izprosi odbornik gosp. Valentin Benkovič besedo k zapisniku o zadnji odborovi seji ter interpelira g. župana, zakaj ne izvrši sklepa zadnje odborove seje in ne pokliče v smislu tega sklepa dne 11. februarja 1903 izvoljenega odbora meščanske korporacije v Kamniku k prevzetju njenega gospodarstva. G. Benkovič izjavi v lastnem ter v imenu svojih somišljenikov, da se bodo vzdržali toliko časa vsakega sodelovanja in razpravljanja v občinskem odboru, dokler se ne prepusti gospodarstvo korporacije odboru, ki je bil dne 11. februarja 1903 izvoljen.

Temu nasproti pojasnjuje g. župan in povdarja, da je meščanska korporacija povsem samostojna pravna oseba, njen delokrog in njeno premoženje ni identično z onim mestne občine, torej tudi ne more občinski odbor dajati kakih predpisov samostojni meščanski korporaciji. Korporacijsko zadevo spravil je samo zaradi tega v zadnji seji na razgovor, da bi se doseglo glede korporacije mirnim potom občno sporazumljenje, ki bi bilo zadevi le na korist. Naglašja, da ni smatrati sklepa zadnje seje občinskega odbora za obveznega in župan niti upravičen ni ta sklep upoštevati in to zaradi tega, ker je občinski odbor edinole upravičen reševati občinske zadeve, korporacijska zadeva pa ni občinska. Nadalje pravi, da je onih sedem občinskih odbornikov, kateri so glasovali proti predlogu, da bi se sedanji korporacijski odbor umaknil in prepustil vodstvo odboru, ki je bil leta 1903. izvoljen, ustmeno priglasilo svoj odločen protest proti temu, da bi bili sklepi občinskega odbora obvezni za meščansko korporacijo, njeno premoženje in gospodarstvo. Zaradi vseh teh navedenih vzrokov ni moglo županstvo zadeve v smislu svoječasnega sklepa obč. odbora definitivno odločiti. Zadeva se mora prepustiti deželnemu odboru, ki ima že

zdavnaj v rokah prošnjo, naj odloči pravno stališče meščanske korporacije v Kamniku.

Odbornik g. Močnik daje kot prejšnji župan pojasnilo, da je bilo v navadi, da je vsakočasni župan le razpisoval nove volitve v korporacijo ter jih vodil, drugih pravic glede korporacije pa župan ni imel in jih tudi danes imeti ne more.

Odbornik g. Koschier vnovič odločno protestuje, da bi se razpravljale korporacijske zadeve v občinski seji, ker ne morejo biti sklepi občinskega odbora obvezni za meščansko korporacijo, v kateri smejo odločati le korporacijski upravičenci, občinski odbor je pa voljen od vseh meščanov in so v odboru tudi taki gospodje, ki niso korporacijski upravičenci.

Po kratki kontroverzi zapusti sedem odbornikov sejo. Ker je zaradi tega seja nesklepčna, jo župan zaključil.

**Česa nam je treba!** (Dalje.) Če pa imaš prtljago s seboj, moraš jo nositi večkrat sam, ker posebno v gradem vremenu postreščki kaj radi pozabijo na kamniški vlak, ali jo pa proti odškodnini shraniti na kolodvoru v Šiški ter pošiljati za drag denar iz Ljubljane postreščka v Šiško po njo. Vse to je pa seveda z velikimi izdatki zvezano. Mnogokrat mora kdo po opraviilu na potovanje za več dni. Ker mu ne preostaja časa, mora seveda s časom štediti, zato pač skuša porabiti prvi vlak, ki ima zvezo s kamniško železnico. Izstopiti mora v Šiški na kolodvoru ter hiteti na južni kolodvor v Ljubljani, ki je pa za dobrega pešca 20 minut oddaljen. Med prihodom našega vlaka in odhodom vlaka z južnega kolodvora je pa komaj četrt ure časa. Kako vraga naj dospe na južni kolodvor o pravem času. Kje naj mu preostane še toliko časa, da si kupi vozni listek za nadaljevanje svojega potovanja? Res je sicer, da se dobi listek tudi v vozu brez kazni, če se pokaže listek prejšnje vožnje; če si pa bil toliko nepreviden, da si listek pri svojem prihodu v Šiški oddal, potem ti ne preostaja družega kakor doplačati v vozu občutno denarno kazen. To je tudi še star cof pri avstrijskih železniških upravah, bilo bi na mestu, da se to starinarstvo odpravi. Naša železnična uprava štedi povsod, kjer ni to umestno. Pravijo, da se je naša železnična uprava že zdavnaj pogajala z južno železnico, da bi naši vlaki vozili na južni kolodvor, a jej je bilo vsota, katero je južna železnica kot odškodnino zahtevala, previsoka. Nič bi ne rekli, če bi imela naša železnica vsako leto zgubo pri tem podjetju, ker jej pa nese na leto lepe tisočake, smo pač upravičeni, da se naši zahtevi ugodimo. Vse druge železnice, ki imajo zvezo z Ljubljano, vozijo na južni kolodvor, le naša je izjema. poleg tega se pa naša železnica

bolje rentira kakor vsaka druga lokalna. Merodajni faktorji bodo morali na vsak način zahtevati uslug od uprave naše lokalne železnice.

**Kamniški Sokol** se udeleži po deputaciji jutrišnje desetletnice Sokola v Kranju.

**Za javno ljudsko knjižnico v Kamniku** je podaril naš rojak gosp. V. Levičnik, profesor na realki v Idriji 10 kron ter lepo zbirko deloma dragocenih knjig. Srčna hvala! Živeli nasledniki!

**Ribarski lov v zakup.** Javna dražba ribarskih zakupnih okrajev Zalog, Kaplja vas št. 22, Mengeš št. 23 in Ihan št. 27 se bo vršila dne 30. maja t. l. ob 9. uri dopoldne pri c. kr. okrajnem glavarstvu v Kamniku v smislu določil §§ 15—19 ribarskega zakona z dne 18. avgusta 1888. Okraji se bodo dali onemu v zakup, ki bo največ ponudil, ne da bi se na kak način razdelili. Zakupni pogoji so vsakemu na vpogled od 25. maja dalje pri okrajnem glavarstvu v Kamniku tekom uradnih ur. Vse občine in vasi so od zakupa postavno izključene. Zakupna doba traja za vsak okraj 10 let, kot zakupnike dopustilo se bode samo one osebe, od katerih je upati, da bodo okraj pravilno oskrbovale. Vsak zakupnik mora takoj vplačati stroške za kolekovanje in varščino v znesku dveletne zakupnine. Ponudbe pod cenilno vrednostjo so odvisne od potrjenja deželne vlade.

**Opozarjamo** vse posestnike, užitarje in najemnike zemljišč na razglas našega okrajnega glavarstva, ki določa, da morajo do konca maja t. l. vse sadno in drugo drevje, grmovje, hišne stene, vrtove, polja in travnike očistiti zapredenih gosenic, mrčesnih jajec in zapredkov ter jih sežgati ali kakor si bodi pokončati. Na polju se morajo črvi pri kopanju ali oranju takoj za plugom pobirati in pokončavati. Glavarstvo bi strogo kaznovalo one, ki bi tega ne storili.

# J. N. Potočnik

krojač v Kamniku

se uljudno priporoča v vsakovrstna v njegovo stroko spadajoča dela zagotavljajoč dobro delo po najnovejšem kroju in s primerno ceno.



## Veliko zalogo raznovrstnih pristnih vin

priporoča

### Andr. Mejač

trgovina z vinom v Komendi.



## Naznanilo. Kdor želi kupiti pristnega mavca (gipsa)

po prav nizki ceni,

naj se oglasi pri

Josipu Fajdič-i na Šutni.



## Velika zaloga vsakovrstne opeke

pri **F. Pečniku**  
v Domžalah. (falz-cegla)

Postrežba točna, cene nizke. iz raznih velikih tovarn.

Najbolje za zobe



Seydlin

Stanje hranilnih vlog:

nad 1,350.000 K

## MESTNA HRANILNICA V KAMNIKU

Rezervni zaklad:

nad 25.000 K

sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 9. do 12. ure dopoldne in jih obrestuje po 4% ter pripisuje nevzdignjene obresti vsacega pol leta h kapitalu. — Rentni davek plačuje hranilnica iz svojega, ne da bi ga zaračunila vlagateljem. Za varnost vlog jamči poleg lastnega rezervnega zaklada mestna občina Kamniška z vsem svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

**Da je varnost vlog popolna, svedoči zlasti to, da vlagajo v to hranilnico tudi sodišča denar maloletnih otrok in varovancev.**

Denarne vloge sprejemajo se tudi po pošti in potom c. kr. pošne hranilnice.

Posojila se dajejo na zemljišča na 5% obresti in na amortizovanje v 36 letni ali krajši dobi, tako da poplača dolžnik posojilo 100 K v teku 36 let popolnoma, ako plačuje hranilnici vsakega pol leta z obrestmi vred 3 K.

Posoja se tudi na menice in na vrednostne papirje.